香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不 負責,對其準確性或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全 部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致之任何損失承擔任何責任。

KWUNG'S HOLDINGS LIMITED 曠世控股有限公司

(於開曼群島註冊成立之有限公司) (股份代號:1925)

宣派並派付特別股息 及 暫停辦理股份過戶登記手續

茲提述曠世控股有限公司(「本公司」,連同其附屬公司「本集團」)日期為2023年 10月26日之公告,內容有關本公司董事會(「董事會」)會議通告,藉以審議及批准宣派並派付特別股息。

宣派並派付特別股息

董事會認為派付特別股息每股本公司普通股0.05港元(「特別股息」)乃屬合宜之舉,藉此答謝本公司股東(「股東」)一直以來的支持。

經考慮本集團之現有現金流量後,董事會認為,本公司具備充裕現金流量派付特別股息。除因派付特別股息而產生的小額開支外,董事會相信派付特別股息將不會對本集團之財務狀況造成任何重大不利影響,亦不涉及削減本公司任何法定或已發行股本或削減本公司股份(「股份」)面值,或導致有關股份的交易安排出現任何變動。董事認為,宣派並建議派付特別股息符合本公司及股東之整體利益。

因此,董事會欣然宣佈,其已決議宣派並派付特別股息,該股息將於2023年12月5日(星期二)或前後以現金支付予於2023年11月23日(星期四)名列本公司股東名冊的股東。

暫停辦理股份過戶登記手續

為確定享有特別股息的資格,本公司將於2023年11月22日(星期三)至2023年11月23日(星期四)(包括首尾兩天)暫停辦理股份過戶登記手續,期間不會辦理本公司股份過戶手續。為使股東符合資格享有特別股息,所有填妥的股份過戶文件連同有關之股票須於2023年11月21日(星期二)下午四時三十分前送抵本公司之香港股份過戶登記分處卓佳證券登記有限公司,地址為香港夏慤道16號遠東金融中心17樓,以供登記。

承董事會命 曠世控股有限公司 公司秘書 劉仲緯

香港,2023年11月7日

於本公告日期,執行董事為金建新先生及田東先生;非執行董事為邵平先生; 及獨立非執行董事為黎振宇先生、徐瓊女士及周凱先生。